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ВСТУП 

Поряд з іншими клінічними дисциплінами, вивчення ветеринарної пара-

зитології має суттєве значення в  підготовці фахівців ветеринарної меди-

цини, оскільки в загальній сумі захворювань тварин частка паразитозів до-

сить велика. Це потребує від фахівця ветеринарної медицини високого рі-

вня компетентності під час діагностики гельмінтозів, арахнозів, ентомозів 

та протозоозів, розробки заходів для боротьби з ними та впровадження 

останніх, оскільки якість професійної діяльності лікаря визначається, на-

самперед, його здатністю використовувати отримані знання для вирішення 

конкретних практичних завдань. 

Лекційний курс паразитології читається паралельно з проведенням лабо-

раторно-практичних та практичних занять. На лекціях студенти знайомляться 

з питаннями загальної паразитології, будовою та розвитком паразитів, особ-

ливостями їх патогенного впливу на макроорганізм та розвитку реакцій-

відповідей останнього, динамікою клінічного прояву відповідного патологіч-

ного процесу. В лекційному курсі стосовно кожного паразитарного захворю-

вання обґрунтовується необхідність комплексного підходу під час постанов-

ки діагнозу, розробки та впровадження у виробництво ефективних лікуваль-

но-профілактичних заходів.  

На лабораторно-практичних заняттях закріплюються теоретичні знання та 

набуваються практичні навики вирішення питань боротьби з інвазійними за-

хворюваннями тварин.  
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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Комплексність та багатогранність підходу до вивчення клінічної дисцип-

ліни „Паразитологія та інвазійні захворювання тварин“ включає засвоєння 

практичних аспектів постановки діагнозу, лікування та профілактики. Як і за 

іншої заразної патології, діагностика та диференційна діагностика паразито-

зів базується не тільки на використанні спеціальних діагностичних прийомів, 

а й знанні морфологічних особливостей збудників на різних стадіях їх дифе-

ренціювання.  

На лабораторно-практичних заняттях з ветеринарної паразитології студен-

ти вивчають анатомо-морфологічні особливості паразитів з використанням 

макро- та мікропрепаратів паразитологічного музею, а також комп’ютерних 

програм, які дозволяють моделювати професійну діяльність лікаря ветерина-

рної медицини щодо вирішення питань постановки діагнозу при інвазійних 

захворюваннях та оцінки  епізоотичної ситуації в цілому. 

Ця методична розробка допоможе студентові засвоїти матеріал зі спеціа-

льної діагностики паразитозів тварин як під час лабораторно-практичних за-

тять, так і за самопідготовки. У «Робочому зошиті» перед студентом ставить-

ся два завдання. Виконуючи перше з них, він повинен вивчити будову збуд-

ників паразитозів відповідно до теми заняття. Для цього увага звертається на 

те, в яких органах чи продуктах життєдіяльності тварини (зажиттєво чи пос-

мертно), на якій стадії розвитку паразита  можна виявити за  викладеними 

основними морфологічними ознаками (цьому допоможуть також  представ-

лені графічні моделі біології розвитку збудників). На графічному зображенні 

збудників студент повинен позначити їх морфологічні структури. Маючи чі-

тку топографічно-структурову уяву про будову гельмінта, членистоногого чи 

протозоя, студент надалі вивчає їх морфологічні особливості за мікро- та ма-

кропрепаратами паразитологічного музею, спеціальними комп’ютерними 

програмами, а також за фото у розділі 3 „Фото паразитів“. Деякі заняття пе-

редбачають проведення паразитологічних розтинів та вивчення диференцій-
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них ознак проміжних живителів. Відповідно до вимог другого завдання сту-

дент повинен викласти методи спеціальних досліджень, за якими виділяють 

паразитів та проводять їх ідентифікацію. Реалізація цього завдання не тільки 

сприяє кращому вивченню відповідних діагностичних прийомів, а головне – 

пов’язує їх використання з діагностикою паразитозів, які вивчались на лабо-

раторно-практичному занятті за темою останнього. 
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